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Exercícios 

 

Considere: P = conjunto dos pares 
Pr = conjunto dos primos 
N = conjunto dos naturais 
Z = Conjunto dos inteiros 
Q = Conjunto dos racionais 
Q

c = Conjunto dos irracionais 
R = Conjunto dos reais 

 

1) Preencha com o(s) número(s), , , , ,  ou  

a) P  Pr = {....................................} 

b) P  Pr = {....................................} 

c) {2, 4, 8, 16} ..... P 

d) 10 ..... P 

e) Pr ..... {3, 7, 11} 

 

2) Calcule a geratriz de  0,07212121... 

 

3) Calcule  a) 0,75 – 4/5 

b) 0,75  4/5 

c) 0,75  4/5 

d) 0,858585...  5,444... 

 

4) Enumerando os Z e Q, numa lista ordenada, qual 

a) o 15º inteiro? 

b) o 10º racional? 

c) a posição do racional 0,45? 

d) a posição do inteiro -9? 

 

5) Apresente exemplos em que  

a) irracional  irracional = racional  

b) irracional  irracional = irracional  

c) irracional + irracional = irracional  

d) irracional + irracional = racional  

 


